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 12 در روز چهارشنبه ين سخنرانی ا. در متينگ ضد جنگ، بر عليه آمدن جرج بوش به آلمان شيردل سخنرانیتن م

 توسط رفيق   Lebensretterbrunnen  در محل Koenigstr ژولای در شهر دويسبورگ آلمان در خيابان 
  . خوانده شد

  
Liebe Kollegen und Kolleginnen,  
Liebe Freunde und Genossen, 
Liebe Duisburger Bürger und Bürgerinnen, 
 
 
Ich bin ein Iraner aus der Stadt Köln und ich bin hierher gekommen meine Empörung gegen 
die Reise von Bush in die Bundesrepublik zum Ausdruck zu  bringen. 
 
Das ist nicht das erste mal, daß George W. Bush nach Deutschland gereist ist . Seine erste 
Reise war am 22 Mai, 2002  und er besuchte Berlin. Das Deutsche Volk hat den unliebsamen 
Vertreter der Amerikanischen Regierung nicht gern gesehen , sogar in Berlin und im ganzen 
Land haben Mahnwachen, Demonstrationen und Proteste stattgefunden. 
 Abertausende Menschen sind gegen das Krieg in Afghanistan, das durch die USA 
durchgeführt worden ist, auf die Strasse  gegangen. Wie Bush vor dem Parlamenstgebäude 
sagte „ Überall in Berlin sind Demonstrationen, sie haben mich mit dem Hubschrauber 
hierher gebracht.“ 
 
Die zweite Reise hat am 23. Februar 2005 zur Stadt Mainz  stattgefunden . Trotz massiver 
 Polizeikontrolle und Verhinderung durch Spezialeinheiten hatte der Protest gegen den Krieg , 
die Besatzung und den Völkermord in Irak und Afghanistan begonnen. 
 
Heute am 12. Juli hat er  sein letzte Reise in das „Land der roten Tücher“ (Transparente) und 
in ein Land, das den Krieg haßt, angetreten. George Bush ist Gast bei Angela  Merkel, aber 
der Präsident ist nicht willkommen beim deutschen Volk, besser gesagt Deutschland pfeift auf 
Bush. 
 
Die Politik des amerikanischen Imperialismus in Irak ist ein Politik des Scheitern und der 
Sackgasse. Die Bilanz nach 3 Jahren Krieg, Besatzung und Völkermord sind ständige 
Aufstände , bewaffnete Kämpfe , Rebellion und ein unfähiges Marionetten-Regime, das   
unter den Bajonetten der  US-Soldaten mit CIA und US-Generalen einen kleinen Flecken, die 
so genannte Grüne Zone regiert.  
Ca 2600 US-GI sind Opfer, Kanonenfutter der Politik des Weissen Hauses geworden und die 
Kriegskoalition riss auseinander , ein Land nach dem anderen ging mit blutiger Nase nach 
Hause. Bush ist in tiefer Unbeliebtheit  versunken. Die USA verarmte und fast 500.000 
Milliarden Dollar wurden für Militär ausgegeben und für das amerikanische Volk steigende 
Öl-Preise auf dem Markt. 
 
Trotz aller Lehren von der gescheiterten Politik der eiserner Faust ,der Kanonen-Politik und 
der hegemonialen Welt-Herrschaft will das Weiße Haus, Bush, Dick Chenney , Rumsfeld , 
 Condoleeza Rice neue Kriege führen, sogar einen Krieg gegen den Iran. 
Die Menschheit folgt mit großer Sorge den Weltgeschehnissen. Die Zuspitzung der US-
imperialistischen Kriegsdrohungen gegen Iran ist heute die Hauptsorge. 
 



Die Antikriegsbewegung weltweit und in BRD hat ihre Aufgabe darin gesetzt , große 
Aktivitäten zu organisieren. 
Am Montag vor einer Woche gab es vor dem Weißen Haus ein Anti-Kriegs- Demonstration . 
Zahlreiche Anti-Kriegsgegner und Familien und Mütter der Soldaten, ihre Kinder verloren 
haben  , Kriegsveteranen und Frau Cindy Schian, als Mutter und Kämpfer gegen Krieg und 
für die Heimholung der Soldaten. Cindy Schein manifestiert. „ am Tag der Unabhängigkeit 
wollen wir unbefristet Hungerstreik durch 3000 Anwesende durchführen. Unsere  Forderung  
sind sofortige Beendigung des Irakkrieges , und keinen Krieg gegen Iran. 
 
Von Montag bis heute ist ganz Deutschland ein  Zentrum der Antikriegs- Aktivität. 
 mehr als hundert Aktionen, Demos, Mahnwachen sind im Gange gegen  Bush , seine 
Kriegtreiberei, gegen Besetzung , Völkermord in Irak und gegen sein Kriegsvorbereitung 
gegen den Iran.  
Die Behauptung, daß der Iran durch Anreicherung des Uran Atom-Bomben bauen will,  ist 
eine leeres Wort. mehr ist es nicht. Genau wie er den Irak beschuldigt hat, will der US-
Imperialismus  für seine zukünftige Kriegführung Legitimation schaffen und Völkermord 
beginnen. Bis jetzt hat er nicht die Möglichkeit gehabt, in Sicherheitsrat Zustimmung zu 
gewinnen. Russland und China sind strikt dagegen. 
 
Ein Teil des Kriegsplans  des weißen Hauses  steht:  gewinnen wir die Opposition und 
zerteilen  wir das Land, wechseln wir Regime durch orangene Revolution.  
75 Millionen US-Dollar wurden für seine Lakaien und Söldner ausgegeben. 
 Der CIA hat mehrere Satelliten- TV in den USA für die bürgerliche Opposition zur 
Verfügung stehen. 
Von Schah- Anhängern bis zur „Kommunistischen“ Arbeiter Partei Iran.  
Außerdem versucht er seit 15 Jahren bei einer Reihe iranischer Völker wie Aserbeidschaner, 
Kurden ,  Araber,  Belutschen Symbolfiguren für die Spaltung des Irans zu schaffen. 
In Aserbeidschan schreien die türkischen Grauen Wölfe nach der Größe des Osmanischen 
Reiches und sie bekamen ein TV- Sat in Chikago. 
In der Provinz Kerman legt ein Clan- Terrorist seit langer Zeit Bomben  und überfällt 
Autobusse und tötet mehrere Passagiere. Er bekommt Unterstützung vom Sohn des Schahs 
und der CIA. 
In Kurdistan hat die USA einen treuen Freund  und das ist die PDK.Die PDK versucht mittels 
der Hilfe der USA den Iran zu zerlegen.  
In der ölreichen Provinz Khusistan versucht der Geheimdienst von Engeland  Opposition zu 
schaffen und mehrmals war Khusistan Zielscheibe der Operation des Geheimdienst gewesen. 
Aber das iranische Volk ist vereint für Souveränität  und Territoriale Integrität. Einig unter 
der iranischen Fahne wird es nicht erlauben , dass der amerikanische Imperialismus das Land 
besetzt. 
 
Wenn wir von Geschichte  der zwei  Welt-Kriege und mehreren Lokal Kriege lernen?  Sehen 
wir , dass die Arbeiter und Völker sich  vereinen  und sich  von  Fesseln des Besatzers  und 
den Krieg mit  den sozialistischen Revolution  befreien.  
In Iran wird so geschehen, wenn USA angreift?           
 
Das Iranische Volk ist solidarisch mit den afghanischen und irakischen Völker ,und auch an 
der Seite des palästinensischen Volkes. Seine Kraft und Ausstrahlung ist ein Dorn in den 
Augen des  zionistischen Tel Aviver Regimes .Alle Völker in Nah Ost, in der Türkei, im Irak , 
in Afghanistan . in Libanon, in Syrien und die Völker der Golfstaaten  sind an der Seite des 
iranischen Volkes und  unterstützen den antiimperialistischen Kampf. Deshalb sagen wir: „ 
Hoch die internationale Solidarität“. 



Danke schön  für die Freigabe des Mikrofons , daß ich meine Sorge, meine Wut und meine 
Solidarität zum Ausdruck zu bringen. Dank an Euch , die Sie mit Aufmerksamkeit meinen 
Rede- Beitrag  gehört haben. 
 
Bush ist ein Kriegtreiber! Raus aus der BRD! 
Hoch die Internationale Solidarität!     
Es lebe sozialistischen Revolution  
      

  


